

Curriculum Vitae

Dr. Dan Pîrvulescu

Director adjunct al Muzeului Municipiului București

2023-prezent: Membru în *Comisia Națională a Muzeelor și Colecțiilor*;

2022-prezent: Membru în *Comisia Municipiului București și a Județului Ilfov de analiză a propunerilor de stemă*;

2019-prezent: Membru al *European Association of Archaeologists*;

2017-prezent: Expert în bunuri arheologice și istorico-documentare (atestatele nr. 978, 1045, emise de Ministerul Culturii);

2015-prezent: Redactor-șef al *Revistei de Cercetări Arheologice și Numismatice* a Muzeului Municipiului București (ISSN 2458-0058);

2007-prezent: Arheolog expert înscris în Registrul Arheologilor din România (atestat nr. 272-E, emis de Ministerul Culturii);

2004-2005: Redactor-șef al revistei *Arheovalahia Târgoviște* (ISSN 1584-2517);

2003-2004: Președinte al Cercului Științific de Istorie Veche și Arheologie „Vladimir Dumitrescu” din cadrul *Centrului de Cercetare – Preistorie, Arheologie pluridisciplinară, Conservarea Patrimoniului Mobil și Imobil*, al Facultății de Științe Umaniste, Universitatea Valahia din Târgoviște.

Experiență profesională

2020-prezent: Expert, Direcția Emisiune, Tezaur și Casierie, Banca Națională a României;

2017-prezent: Director adjunct al Muzeului Municipiului București;

2017: Coordonator interimar al Secției Arheologie a Muzeului Municipiului București;

2015-2017: Șeful Secției Istorie a Muzeului Municipiului București;

2015-2016: Coordonator interimar al Secției Antropologie socială și urbană a Muzeului Municipiului București;

2014-2015: Șeful Secției Memorială a Muzeului Municipiului București (secția a fost transformată la modificarea Organigramei, în Secția Istorie);

2011-2014: Muzeograf în cadrul Secției Memorială a Muzeului Municipiului București (Muzeul George Severeanu);

2007-2011: Muzeograf în cadrul Secției Arheologie a Muzeului Municipiului București;

2005-2007: Colaborator al Secției Arheologie a Muzeului Municipiului București (angajat cu contract);

2002-2006: Colaborator al *Centrului Național de Cercetări Pluridisciplinare* din cadrul Muzeului Național de Istorie a României.

Educație și formare

2011-2015: Studii Universitare de Doctorat, Școla de Studii Avansate a Academiei Române (Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan”), domeniul Istorie (cu tema de doctorat *Contribuții privind emisiunile monetare ale Țării Românești în a doua jumătate a secolului al XIV-lea în lumina colecției „Maria și dr. George Severeanu”*, coordonator științific CȘ I, dr. Eugen Nicolae);

2005-2006: Studii Universitare de Masterat, Facultatea de Științe Umaniste a Universității „Valahia” Târgoviște, specializarea Istoria Unității Europene;

2001-2005: Studii Universitare de Licență, Facultatea de Științe Umaniste a Universității „Valahia” Târgoviște, specializarea Istorie-Arheologie;

Competențe personale

Limbi străine cunoscute: engleză, (C1), franceză, (B2)

Operare PC: sisteme de operare (Windows, Mac); editorare de text (MS Office Word, Open Office Text Document); foi de calcul tabelar și baze de date (MS Office Acces, MS Office Excel); programe pentru prezentări grafice (MS Office PowerPoint); programe pentru prelucrare grafică (Adobe Photoshop, Corel Draw); programe pentru evidența patrimoniului cultural (DOCPAT); programe GIS

Stagii de cercetare în străinătate

iulie-august 2003: Debreceni Nyári Egyetem, Debrecen (Ungaria) - bursă ONBSS (Ministerul Educației).

Cursuri formare profesională

aprilie 2021: Manager al Organizației Culturale (Ministerul Culturii, Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală)

Teme de cercetare

- numismatică medievală, românească, islamică și modernă;
- descoperiri monetare din București și împrejurimi.

Programe și proiecte

2014-2015: MINERVA – COOPERARE PENTRU CARIERA DE ELITĂ ÎN CERCETAREA DOCTORALĂ ȘI POSTDOCTORALĂ, proiect POSDRU 159/1.5/S/137832 (www.minerva-posdru.ro); beneficiar bursă doctorală.

2013-2015: PROGRAMUL DE CERCETARE NUMISMATICĂ ANTICĂ, BIZANTINĂ, MEDIEVALĂ, ISLAMICĂ ȘI MODERNĂ, desfășurat în cadrul Cabinetului Numismatic al Institutului de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române.

2011-2013: ARHEOMEDIA, proiect CNCISIS TE 113 (2010-2013) în cadrul PN II (2007-2013) Resurse Umane/Proiecte TE, organizat de Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române (www.arheomedia.ro); colaborator în cadrul proiectului.

2002: NOPTILE ALBE ALE CETĂȚII, organizat de Universitatea Valahia Târgoviște și Primăria Municipiului Târgoviște, cu scopul popularizării patrimoniului cultural imobil al municipiului Târgoviște.

Expoziții permanente

2017: PE URMELE TRECUTULUI. COLECȚIA „MARIA ȘI DR. GEORGE SEVEREANU”, expoziția permanentă a Muzeului George Severeanu (coordonare expoziție);

2016: MUZEUL VÂRSTELOR – DE LA COPILĂRIE LA SENECTUTE, expoziția permanentă a Casei „Filipescu-Cesianu”, organizată de Muzeul Municipiului București (membru în colectivul de organizare);

2015: TIMPUL ORAȘULUI, expoziția permanentă a Muzeului Municipiului București, organizată la Palatul Suțu (coordonare secțiune arheologie; coordonare secțiune numismatică).

Expoziții temporare

2023: ARTIȘTI CĂLĂTORI, GERMANI ȘI AUSTRIECI, ÎN SPAȚIUL ROMÂNESC, SECOLUL XIX, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Cultural Român, la Rumänisches Kulturinstitut Wien (membru în colectivul de organizare);

2023: CIVILIZAȚIA SĂRII. TEHNOLOGII, INSTALAȚII ȘI UNELTE MILENARE CONSERVATE ÎN LEMN, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Muzeul Național al Carpaților Răsăriteni, la Palatul Suțu (coordonare expoziție);

2022: MODA LA PORȚILE LEVANTULUI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2022: PE FIRUL CONFESIUNILOR. MĂRTURII DESPRE PARTENERIATUL STRATEGIC ROMÂNIA-SUA. COLECȚIA EMIL CONSTANTINESCU. PREMII, DISTINCȚII, MEDALII ȘI SIMBOLURI AMERICANE, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București în colaborare cu Institutul de Studii Avansate pentru Cultura și Civilizația Levantului și Fundația Română pentru Democrație, la Muzeul George Severeanu (coordonare expoziție);

2021: DRESS CODE. PARFUM DE SECOL XIX, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2021: MONUMENTELE ETERNITĂȚII. NECROPOLE TUMULARE DE LA BÂRSEȘTI, expoziție organizată de Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” în parteneriat cu Muzeul Municipiului București și Muzeul Vrancei din Focșani, la Muzeul George Severeanu (membru în colectivul de coordonare);

2021: CIVILIZAȚIA GUMELNIȚA. VIAȚA ÎN SUD-ESTUL ROMÂNIEI ACUM 6500 DE ANI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București în colaborare cu Direcția de Cultură Oltenița (Muzeul Civilizației Gumelnița), la Palatul Suțu (coordonare expoziție);

2020: DE LA ANATOMIA ARTISTICĂ LA OPERA FINITĂ, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” și

Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” ale Academiei Române, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2020: CARICATURĂ ȘI UMR. O „PENIȚĂ” SATIRICĂ DIN COLECȚIILE MUZEULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2020: MODA ÎN BUCUREȘTIUL INTERBELIC, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2020: MUZEUL SIMU ȘI PINACOTECA BUCUREȘTI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Centrul Expozițional Documentar – Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2020: RECLAMA MODELEAZĂ LUMEA. UN ITINERAR PRIN COLECȚIILE MUZEULUI MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2020: BUCUREȘTIUL MEDIEVAL AL FAMILIEI MAVROCORDAT, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2019: VIENNESE & AUSTRIAN ARCHITECTS IN BUCHAREST 1830-1930, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Cultural Român, la Rumänisches Kulturinstitut Wien (membru în colectivul de organizare);

2019: LA PAS PRIN CHIȘINĂUL SECOLULUI XX, expoziție organizată de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, în parteneriat cu Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2019: HELLO, MY NAME IS BUCHAREST, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în clădirea care va adăposti viitorul Muzeu al Steagului Albanez de la Korçë, Albania (membru în colectivul de organizare);

2019: TRACES OF THE PAST. THE MARIA AND GEORGE SEVEREANU COLLECTION, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Parku Kombëtar Butrint, la Parku Kombëtar Butrint, Albania (coordonare expoziție);

2019: MĂRTURISIRI DESPRE MUZICĂ. INTIMITATE. ARMONII. TEHNOLOGIE, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2019: OAMENI DIN BUCUREȘTI. ORAȘUL ȘI CHIPUL NOSTRU, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de coordonare);

2019: ȘCOALA DE BANI LA NOAPTEA MUZEELOR, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Banca Comercială Română, la sediul central al Băncii Comerciale Române (coordonare expoziție);

2019: BUCUREȘTI: UN PORTRET NOVECENTO, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Muzeul Național de Istorie a Moldovei, la Muzeul Național de Istorie a Moldovei (membru în colectivul de organizare);

2018: SMARANDA, PRIVIREA UNEI FEMEI DE LA FINAL DE SECOL XVIII, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2018: 1989. ÇLIRIMI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Museum of Secret Surveillance “House of Leaves” of Tirana, Albania (membru în colectivul de organizare);

2018: MONEDA ȚĂRII ROMÂNEȘTI ÎN EPOCA LUI MIRCEA CEL BĂTRÂN, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (coordonare expoziție);

2018: HALLO, MEIN NAME IST BUKAREST - 100 JAHRE STADTGESCHICHTE, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Cultural Român, la Rumänisches Kulturinstitut Berlin (coordonare expoziție);

2018: ȘCOALA DE BANI LA NOAPTEA MUZEELOR. CELE MAI VALOROASE PIESE DIN COLECȚIA DE NUMISMATICĂ A BĂNCII COMERCIALE ROMÂNE, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Banca Comercială Română, la sediul central al Băncii Comerciale Române (coordonare expoziție);

2017: FIZIONOMII UNIFICATOARE <TOȚI ÎN UNU> POVESTEA UNUI PROIECT DE ȚARĂ, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2017: ZEIȚE ȘI ȘAMANI ÎN CREDINȚELE STRĂVECHI. PLASTICA ANTROPO-ZOOMORFĂ – DE LA ARTĂ LA IDENTITATE, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Casa „Filipescu-Cesianu” (coordonare expoziție);

2017: OBIECTE PREISTORICE DIN COLECȚIA SEVEREANU, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Muzeul „George Severeanu” (coordonare expoziție);

2016: ISTORIA CIRCULAȚIEI MONETARE ÎN BUCUREȘTI ȘI ÎN ÎMPREJURIMI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Muzeul „George Severeanu” (coordonare expoziție);

2016: SCURTĂ ISTORIE A REVANȘEI. DUEL SAU CRIMĂ?, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Național de Medicină Legală „Dr. Mina Minovici” la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2016: PIESE LITICE RESTAURATE DIN COLECȚIILE MUZEULUI NAȚIONAL DE ANTICHITĂȚI, microexpoziție organizată de Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române în parteneriat cu Universitatea Națională de Arte și Muzeul Municipiului București, la Muzeul „George Severeanu” (coordonare colectiv MMB);

2016: FRATII MINOVICI – PIONIERAT MEDICAL ȘI UNIVERS SPIRITUAL, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Național de Medicină Legală „Dr. Mina Minovici” și Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române, la Muzeul Nicolae Minovici (membru în colectivul de organizare);

2015: OMUL ANTIC: COTIDIAN ȘI IMAGINAR. VASELE GRECEȘTI DIN COLECȚIA „MARIA ȘI DR. GEORGE SEVEREANU”, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (coordonare expoziție);

2015: FALSURI MONETARE. O SCURTĂ ISTORIE A FALSIFICĂRII MONEDEI, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul Național de Medicină Legală „Dr. Mina Minovici”, la Palatul Suțu (coordonare expoziție);

2014: MUZEUL NAȚIONAL DE ANTICHITĂȚI. O EXCURSIUNE ARHEOLOGICĂ, expoziție organizată de Institutului de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române în parteneriat cu Muzeul Municipiului București, la Muzeul „George Severeanu” (coordonare colectiv MMB);

2014: PENTRU O ISTORIE A SIMBOLURILOR: TATUAJUL ÎN ROMÂNIA, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul Național de Medicină Legală „Dr. Mina Minovici”, la Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2014: NUMELE MEU A FOST CONSTANTIN BASARAB BRÂNCOVEANU, expoziție organizată de Muzeul Municipiului București, la Palatul Suțu (coordonare secțiune arheologie; coordonare secțiune numismatică);

2013: JUPITER DE PARTEA TA...ZEI ȘI OAMENI ÎN ANTICHITATE LA DUNĂREA DE JOS, expoziție organizată de Institutului de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române în parteneriat cu Muzeul Municipiului București, la Muzeul „George Severeanu” (coordonare colectiv MMB);

2013: MEMORIE PREȚUITĂ – MEMORIE PROFANATĂ, expoziție organizată la Muzeul Municipiului București – Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare);

2009: BUCUREȘTII LA 550 DE ANI DE ATESTARE DOCUMENTARĂ, expoziție organizată la Muzeul Municipiului București – Palatul Suțu (membru în colectivul de organizare).

Activitate desfășurată pe șantiere arheologice

I. Programe internaționale de cercetări arheologice sistematice:

-Programul de cooperare româno-francez de la Hârșova – tell, (or. Hârșova, jud. Constanța): iulie-august 2002; iulie 2003; iulie-august 2004;

-Programul de cooperare româno-german de la Uivar – Gomila (com. Uivar, jud. Timiș): august-septembrie 2004;

II. Programe naționale de cercetări arheologice sistematice:

-Cercetările arheologice de la Bordușani – Popină, (com. Bordușani, jud. Ialomița): septembrie 2002; septembrie 2003; septembrie 2004;

-Cercetările arheologice de la Măriuța – La Movilă (com. Belciugatele, jud. Călărași): iunie 2003;

-Cercetările arheologice de la Gumelnița – Măgura Gumelnița (mun. Oltenița, jud. Călărași): iunie 2018; iunie 2019;

-Cercetările arheologice de la Sultana – Malu Roșu (sat. Sultana, com. Mănăstirea, jud. Călărași): iulie-august 2018; iulie-august 2019; iulie-august 2020;

III. Cercetări arheologice preventive, supravegheri arheologice și cercetări de suprafață (74 campanii), desfășurate în cadrul Muzeului Municipiului București, între 2005-2019, pe teritoriul Municipiului București și a Județului Ilfov (anexa 1).

Organizare simpozioane

-Coordonarea organizării *Simpozionului de Arheologie*, prima ediție, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, Muzeul Regional de Istorie Ruse și Muzeul de Istorie Turtucaia, la 26 iunie 2015, București;

-Membru în Comitetul de Organizare al *Simpozionului de Antropologie urbană*, ediția a II-a, organizat de Muzeul Municipiului București, „Friedrich Schiller” Universităt Jena, Germania, Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române, Le Centre

d'histoire orale et récits numérisés din Montréal și L'Institut National de la recherche scientifique, Centre - Urbanisation Culture Société, Québec, Canada, Asociația pentru Antropologie Urbană și Societatea Academică de Antropologie, desfășurat la 8 iulie 2016, București;

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a II-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, la 15 septembrie 2016, București;

-Membru în Comitetul de Organizare al *Simpozionului „Istorie și patrimoniu cultural”*, ediția a II-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române și Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București, desfășurat la 28 octombrie 2016, București;

-Membru în Comitetul de Organizare al *Conferinței Marketing cultural*, ediția a III-a, organizată de Muzeul Municipiului București, în parteneriat cu Institutul Național pentru Cercetare și Formare Culturală și Facultatea de Administrație și Afaceri, Universitatea București, desfășurat în perioada 10-11 noiembrie 2016, la București;

-Coordonarea Comitetului de Organizare (din partea Muzeului Municipiului București) al *Sesiunii Naționale de Rapoarte Arheologice*, ediția a 51-a, organizată de Muzeul Național de Istorie a României, în parteneriat cu Muzeul Municipiului București, desfășurat în perioada 24-27 mai 2017, la București.

-Membru în Comitetul de Organizare al *Simpozionului de Antropologie urbană*, ediția a III-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Antropologie „Francisc I. Rainer” al Academiei Române și Societatea Academică de Antropologie, desfășurat la 25-26 august 2017, București;

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a III-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Muzeul Național de Istorie a României și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, la 14-16 septembrie 2017, București;

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a IV-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, la 13-15 septembrie 2018, București.

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, la 19-20 septembrie 2019, București.

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a VI-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, la 23 septembrie 2020, București.

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a VII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, la 17 septembrie 2021, București.

-Coordonarea organizării *Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice”*, ediția a VIII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, la 29-30 septembrie 2022, Oltenița.

Comunicări la sesiuni, simpozioane, conferințe și congrese internaționale/cu participare internațională

SIMPOZIONUL INTERNAȚIONAL DE NUMISMATICĂ, organizat de Societatea Numismatică Română, Brașov, 22-25 septembrie 2011, cu lucrarea *Ottoman coin hoard from 19th century discovered at Cărămidarii de Jos church from Bucharest*.

Conferința internațională CULTURE AND CIVILIZATION AT LOWER DANUBE. EAST AND WEST, ediția a XIV-a, organizată de Muzeul Dunării de Jos din Călărași și Muzeul Regional Ruse, Călărași – Ruse, 11-14 octombrie 2011, cu lucrarea *Considerations on counterfeiting of Ottoman coins in the middle of the 18th century based on the coin hoard discovered in Bucharest (20, Calea Plevnei)*.

AL XIII-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Muzeul Național de Arheologie și Istorie a Moldovei, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Societatea Numismatică din Republica Moldova, Chișinău, 5-9 septembrie 2012, cu lucrarea *Două tezaure monetare din secolele XVI-XVII aflate în colecțiile Muzeului Dunării de Jos din Călărași* (rezumatul publicat în **Programul și rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-9840-2-7, p. 33-34).

A XLV SESIUNE ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ PONTICA, organizată de Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Constanța, 10-12 octombrie 2012, cu lucrarea *Contribuții la studiul monedelor Țării Românești pe baza tezaurului descoperit în localitatea Vlad Țepeș, jud. Călărași.*

PRIMUL CONGRES INTERNAȚIONAL DE NUMISMATICĂ DIN ROMÂNIA, organizat de Societatea Numismatică Română, Brașov, 18-20 octombrie 2012, cu lucrarea *A coin hoard from 17th century discovered at Constantin Brâncoveanu, Călărași county.*

AL XIV-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Societatea Numismatică din Republica Moldova, Chișinău, 25-29 septembrie 2013, cu lucrarea *Un tezaur de monede otomane descoperit la Tarasova, raionul Rezina* (rezumatul publicat în **Programul și rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-9818-6-6, p. 48-49).

Conferința internațională CULTURE AND CIVILIZATION AT LOWER DANUBE. EAST AND WEST, ediția a XV-a, organizată de Muzeul Dunării de Jos din Călărași, Muzeul Regional Ruse și Muzeul Regional Razgrad, Călărași-Razgrad-Ruse, 14-15 octombrie 2013, cu lucrarea *Coins discovered at St. Ilie Gorgani church from Bucharest.*

SIMPOZION DE ARHEOLOGIE, prima ediție, organizat de Muzeul Municipiului București, Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, Muzeul Regional de Istorie Ruse și Muzeul de Istorie Turtucaia, 26 iunie 2015, București, cu lucrarea *Archaeological research in the Historic Centre of Bucharest.*

Sesiunea internațională de comunicări științifice, ISTORIE, SOCIETATE, CULTURĂ, IDENTITĂȚI, organizată de Muzeul Județean Mureș, Târgu-Mureș, 23-24 octombrie 2015, cu lucrarea *Contribuții privind începuturile monetăriei Țării Românești pe baza colecției „Maria și Dr. George Severeanu”.*

AL XV-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, Societatea Numismatică din Republica Moldova și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Chișinău, 29-30 octombrie 2015, cu lucrarea *Tezaurul monetar descoperit la Teiuș, jud. Olt, din cadrul colecției „Maria și dr. George Severeanu”* (rezumatul publicat în **Programul și rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-87-018-4, p. 10-11).

Conferința științifică internațională CAMERA DANUBIANA. IMAGES OF THE TOWNS ALONG THE DANUBE COUNTRIES, organizată de Muzeul Regional de Istorie de la Ruse, Bulgaria, Ruse, 27-29 iunie 2016, cu lucrarea *Death and Burial Practices in Bucharest in Medieval and Early Modern Bucharest.*

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a II-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, 15 septembrie 2016, București, cu lucrarea *Infrastructure elements from medieval Bucharest*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a II-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, 15 septembrie 2016, București, cu lucrarea *The hoard of counterfeit ottoman coins from the 18th century found in Bucharest (20 Calea Plevnei)*.

AL XVI-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Institutul Patrimoniului Cultural al Academiei de Științe a Moldovei și Societatea Numismatică din Republica Moldova, Chișinău, 22-23 septembrie 2016, cu lucrarea *Contributions on the study of Wallachian coins issued during the reign of Radu I* (rezumatul publicat în **Programul și rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-87-130-3, p. 33-34).

A XLIX SESIUNE INTERNAȚIONALĂ DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE „PONTICA”, organizată de Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Constanța, 6-8 octombrie 2016, cu lucrarea *Tipologia ducaților Țării Românești emiși în perioada domniei lui Radu I (1377-1383)*.

CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ „OLTENIA – INTERFERENȚE CULTURALE”, ediția a VI-a, organizată de Muzeul Olteniei din Craiova, 12-14 octombrie 2016, Craiova, cu lucrarea *Ipoteze privind cronologia ducaților domnitorului Dan I (1383-1386)*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a III-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Muzeul Național de Istorie a României și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, 14-16 septembrie 2017, București, cu lucrarea *The coins of Wallachia during the reign of Radu I*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a IV-a, organizat de Muzeul Municipiului București, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, 13-15 septembrie 2018, București, cu lucrarea *Un tezaur monetar din secolul al XVIII-lea descoperit la Oltina, com. Unirea, jud. Călărași*.

12th INTERNATIONAL CONGRESS OF SOUTH-EAST EUROPEAN STUDIES BUCHAREST, organizat de Association Internationale d'Études du Sud-Est Européen, 2-6 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Of Gods and men. Roman Artefacts for Rite and Magic from the Maria and dr. George Severeanu Collection*.

ANNUAL MEETING OF THE EUROPEAN ASSOCIATION OF ARCHAEOLOGIST, ediția a XXV-a, organizată de European Association of Archaeologist la Universitatea din Berna, Elveția, 4-7 septembrie 2019, coautor/cu lucrarea *Silent collectors, noisy collections. Tracing the provenance of artifacts from the Severeanu archaeological collection (early 20th century, Bucharest)*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Gumelnița 2019: Rezultate preliminare*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Date noi despre constructia off-tell de la Sultana*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Collecting violence. Revisiting Roman lamps with gladiatorial iconography from the “Maria and George Severeanu Collection”*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Locuințe și locuitori din secolul al XIX-lea în perimetrul Curții Vechi din București*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea *Monede medievale din aur aflate în patrimoniul Muzeului Municipiului București*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a V-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 19-20 septembrie 2019, București, coautor/cu lucrarea

Tezaurul București-Giulești din colecția „Maria și dr. George Severeanu” risipit și parțial identificat.

A LII-A SESIUNE ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ PONTICA, organizată de Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Constanța, 2-4 octombrie 2019, coautor/cu lucrarea *Stateri de aur macedoneni din colecțiile Muzeului Municipiului București în lumina analizelor asupra metalului.*

CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ ISTORIE – ARHEOLOGIE - MUZEOLOGIE, organizată de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, Chișinău, 17-18 octombrie 2019, coautor/cu lucrarea *Așezarea eneolitică de la Gumelnița. Rezultatele noilor cercetări prin prisma analizei materialului ceramic* (rezumatul publicat în **Program. Rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-87-533-2, p. 10-11).

AL XVIII-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Muzeul Național de Istorie a Moldovei, Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Institutul Patrimoniului Cultural al Academiei de Științe a Moldovei și Societatea Numismatică din Republica Moldova, Chișinău, 24-25 octombrie 2019, cu lucrarea *Analize metalografice asupra staterilor de aur macedoneni din colecția Maria și dr. George Severeanu* (rezumatul publicat în **Programul și rezumatele comunicărilor**, ISBN 978-9975-87-536-3, p. 7).

Sesiunea internațională CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE LA DUNĂREA DE JOS, ediția a XVIII-a, organizată de Muzeul Dunării de Jos din Călărași, 30-31 octombrie 2019, coautor/cu lucrarea *Cercetări arheologice la Gumelnița: Rezultate preliminare ale campaniei 2019.*

Sesiunea internațională CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE LA DUNĂREA DE JOS, ediția a XVIII-a, organizată de Muzeul Dunării de Jos din Călărași, 30-31 octombrie 2019, coautor/cu lucrarea *Situl arheologic Sultana, Campania 2019, Locuirea Off-tell.*

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VI-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, București, 23 septembrie 2020, coautor/cu lucrarea *Noi date privind construcția off-tell de la Sultana-Malu Roșu. Rezultatele campaniei 2020.*

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VI-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Muzeul Civilizației Gumelnița Oltenița, București, 23 septembrie 2020, coautor/cu lucrarea *Lumină din trecut - Lămpile greco-romane din colecția „Maria și dr. George Severeanu”.*

ANNUAL SESSION OF CICSA, 2021, (IN)AESTHETIC – CONTOURS, FORMS, AND COLOURS FROM PREHISTORY TO THE MIDDLE AGES, organizată de Centrul de Istorie Comparată a Societăților Antice, Facultatea de Istorie, Universitatea din București, București, 16-17 Aprilie 2021 (online), coautor/cu lucrarea, *In the eye of the beholder – Greek and Roman amulets from the Maria and Dr. George Severeanu Collection*.

ANCIENT GREEK, ROMAN AND BYZANTINE ENGRAVED GEMS IN THE EASTERN MEDITERRANEAN AND BLACK SEA AREA - AN INTERNATIONAL E-CONFERENCE ON ARCHAEOLOGICAL AND ARCHAEOGEMOLOGICAL APPROACHES, Izmir, 11-12 Mai 2021 (online), coautor/cu lucrarea, *Roman gems from the Maria and dr. George Severeanu collection*.

ANNUAL MEETING OF THE EUROPEAN ASSOCIATION OF ARCHAEOLOGIST, ediția a XXVII-a, organizată de European Association of Archaeologist la Kiel, Germania, 6-11 septembrie 2021 (online), coautor/cu lucrarea, *Reviving the heart of the city. Archaeological and conservation works at the Old Court Palace in Bucharest*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, București, 17 septembrie 2021, coautor/cu lucrarea *Rezultatele campaniei 2021 din situl arheologic Gumelnița, jud. Călărași*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, București, 17 septembrie 2021, coautor/cu lucrarea *Cercetări arheologice la Biserica Trei Ierarhi-Colțea, București*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, București, 17 septembrie 2021, coautor/cu lucrarea *Monede maghiare din sec. XIV-XV aflate în custodia Muzeului Municipiului București*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române și Direcția de Cultură Oltenița, București, 17 septembrie 2021, coautor/cu lucrarea *Monede de aur din tezaurul de la Sala Palatului aflat în colecțiile Muzeului Municipiului București*.

INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGIES FOR DIGITALIZATION, VISUALIZATION AND PROMOTION OF CULTURAL HERITAGE – EXAMPLES, CHALLENGES AND OPPORTUNITIES (international round table), organizată de Universitatea din Ruse „Angel Kanchev” și Muzeul Dunării de Jos Călărași, Călărași, 24 Septembrie 2021, coautor/cu lucrarea *Revisting Greek and Roman artefacts from the Maria and dr. George Severeanu collection by means of RTI imagery and 3D modeling*.

A LIV-A SESIUNE ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ PONTICA, organizată de Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Constanța, 17-19 noiembrie 2021 (online), coautor/cu lucrarea *Un tezaur din timpul războiului ruso-turc dintre anii 1806 - 1812 descoperit la Sala Palatului*.

ANNUAL MEETING OF THE EUROPEAN ASSOCIATION OF ARCHAEOLOGIST, ediția a XXVIII-a, organizată de European Association of Archaeologist la Eötvös Loránd University și Hungarian National Museum, Budapesta, Ungaria, 31 august-3 septembrie 2022, coautor/cu lucrarea, *The Old Court Palace: from a medieval stronghold to a modern open-air museum in the Bucharest centre*.

XVI INTERNATIONAL NUMISMATIC CONGRESS, organizat de International Numismatic Council, la Universitatea din Varșovia, Varșovia, Polonia, 11-16 septembrie 2022, coautor/cu lucrarea *Ancient Gold Coins from Maria and dr. George Severeanu collection*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VIII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Direcția de Cultură Oltenița și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Oltenița, 29-30 septembrie 2022, coautor/cu lucrarea *Monede de aur cipriote și siciliene din secolele V-III a. Chr. aflate în colecția Maria și dr. George Severeanu*.

SIMPOZIONUL „CERCETĂRI ARHEOLOGICE ȘI NUMISMATICE”, ediția a VIII-a, organizat de Muzeul Municipiului București în parteneriat cu Direcția de Cultură Oltenița și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Oltenița, 29-30 septembrie 2022, coautor/cu lucrarea *Considerații preliminare asupra tezaurului medieval descoperit la Piua Petrii, jud. Ialomița*.

SESIUNEA INTERNAȚIONALĂ DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE A MUZEULUI ȚĂRII CRIȘURILOR, Oradea, 12-14 octombrie 2022, coautor/cu lucrarea *Monede de aur grecești rare din colecția Maria și dr. George Severeanu*.

A LV-A SESIUNE ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ PONTICA, organizată de Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Constanța, 16-18 noiembrie 2022,

coautor/cu lucrarea *Monede de aur din secolele VI-IV a.Chr. în lumina analizelor asupra metalului*.

Comunicări la sesiuni, simpozioane și conferințe naționale

SESIUNEA NAȚIONALĂ A CERCURILOR ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI. ARHEOLOGIE – ISTORIE – MUZEOLOGIE, ediția a XI-a, organizată de Universitatea 1 Decembrie 1918, Alba-Iulia, 26-28 noiembrie 2003, cu lucrarea *Pumnale din Cultura Cucuteni*.

AL XXV-LEA SIMPOZION NAȚIONAL DE NUMISMATICĂ, organizat de Societatea Numismatică Română și Muzeul Județean Teleorman, Alexandria, 29-31 mai 2008, cu lucrarea *Monedele austriece descoperite la Biserica Sfântul Nicolae Udricani din București*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE, ediția XLIV-a, organizată de Ministerul Culturii și Patrimoniului Național și Complexul Muzeal Bucovina, Suceava, 27-30 mai 2010, cu lucrarea *Descoperiri din secolul al III-lea p. Chr. din așezarea de la Străulești-Luncă, București, 2009*.

AL XXIX-LEA SIMPOZION NAȚIONAL DE NUMISMATICĂ, organizat de Complexul Muzeal „Iulian Antonescu” din Bacău și Societatea Numismatică Română, Bacău, 15-17 iunie 2012, cu lucrarea *Un tezaur monetar din secolul al XVI-lea descoperit la Slobozia, jud. Ialomița*.

SIMPOZION DE NUMISMATICĂ „OMAGIU LUI MIHAI IONESCU” prima ediție, în cadrul ZILELOR MUZEULUI GIURGIUVEAN, organizat de Muzeul Județean „Teohari Antonescu” Giurgiu și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, Giurgiu, 25 septembrie 2012, cu lucrarea *Tezaure monetare medievale și moderne din colecțiile Muzeului Municipiului București*.

SIMPOZIONUL ARTĂ ȘI CIVILIZAȚIE MEDIEVALĂ, ediția a XIX-a, organizat de Muzeul Bucovinei Suceava și Universitatea „Ștefan cel Mare”, Suceava, 23-25 noiembrie 2012, cu lucrarea *Începuturile monetăriei Țării Românești în lumina unui tezaur din a doua jumătate a secolului XIV aflat în colecțiile Muzeului Municipiului București*.

SIMPOZIONUL OLTENIA – INTERFERENȚE CULTURALE, ediția a IV-a, organizat de Muzeul Olteniei din Craiova și Societatea Numismatică Română, Craiova, 23-25 octombrie 2013, cu lucrarea *Tezaurul monetar din secolul al XVI-lea descoperit la Cuza Vodă, jud. Călărași*.

SIMPOZION DE NUMISMATICĂ „OMAGIU MIHAI IONESCU LA CENTENAR”, ediția a II-a, în cadrul ZILELOR MUZEULUI GIURGIUVEAN, organizat de Muzeul Județean „Teohari Antonescu” din Giurgiu și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 5 noiembrie 2013, Giurgiu, cu lucrarea *Tezaurul monetar din secolul al XVIII-lea descoperit la Gratia, jud. Teleorman*.

SIMPOZIONUL OLTENIA – INTERFERENȚE CULTURALE, ediția a V-a, organizat de Muzeul Olteniei din Craiova, 15-17 octombrie 2014, Craiova, cu lucrarea *Observații asupra ducaților lui Radu I de tip cavalier din colecția „Maria și Dr. George Severeanu”*.

SIMPOZION DE NUMISMATICĂ „OMAGIU LUI MIHAI IONESCU”, ediția a III-a, în cadrul PROIECTULUI MUZEAL „VLAȘCA-ISTORIE ȘI CULTURĂ”, organizat de Muzeul Județean „Teohari Antonescu” din Giurgiu și Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” al Academiei Române, 10 noiembrie 2014, Giurgiu, cu lucrarea *O emisiune monetară de la Constantin Brâncoveanu din colecțiile Muzeului Municipiului București*.

AL XXXII-LEA SIMPOZION DE NUMISMATICĂ, organizat de Societatea Numismatică Română, Bușteni, 3-5 decembrie 2015, cu lucrarea *Un tezaur din a doua jumătate a secolului al XIV-lea din colecția „Maria și Dr. George Severeanu”*.

Conferința *Falsificarea monedei în decursul diferitelor perioade istorice*, susținută la Muzeul Municipiului București, Palatul Suțu, 28 aprilie 2016.

Sesiunea națională de comunicări științifice, ISTORIE, SOCIETATE, CULTURĂ, IDENTITĂȚI, organizată de Muzeul Județean Mureș, Târgu-Mureș, 19-20 octombrie 2016, cu lucrarea *Sistemul monetar muntean în a doua jumătate a secolului al XIV-lea*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 52, organizată de Ministerul Culturii și Identității Naționale și Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei, Cluj-Napoca, 15-17 noiembrie 2018, coautor/cu lucrarea *Situl arheologic Gumelnita. Rezultatele campaniilor 2017-2018*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 52, organizată de Ministerul Culturii și Identității Naționale și Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei, Cluj-Napoca, 15-17 noiembrie 2018, coautor/cu lucrarea *Cercetări recente în situl arheologic Sultana*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 52, organizată de Ministerul Culturii și Identității Naționale și Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei, Cluj-Napoca, 15-17 noiembrie 2018, coautor/cu lucrarea *Cercetări arheologice preventive în Curtea Universității București. Campaniile 2017-2018*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 53, organizată de Ministerul Culturii și Identității Naționale și Muzeul Național Brukenthal, Sibiu, 13-15 septembrie 2019, coautor/cu lucrarea *Gumelnița: Campania 2019*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 53, organizată de Ministerul Culturii și Identității Naționale și Muzeul Național Brukenthal, Sibiu, 13-15 septembrie 2019, coautor/cu lucrarea *Situl arheologic Sultana: Campania 2019*.

SESIUNEA ANUALĂ DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE A INSTITUTULUI NAȚIONAL AL PATRIMONIULUI, București, 11-12 decembrie 2019, coautor/cu lucrarea *Palatul Voievodal Curtea Veche – stadiul preliminar al cercetărilor arheologice. Campania 2018-2019*.

SESIUNEA ANUALĂ DE COMUNICĂRI ȘTIINȚIFICE A INSTITUTULUI NAȚIONAL AL PATRIMONIULUI, București, 11-12 decembrie 2019, coautor/cu lucrarea *Metode alternative de documentare și expunere a patrimoniului cultural mobil din Colecția Maria și Dr. George Severeanu*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ A CENTRULUI DE ISTORIE COMPARATĂ A SOCIETĂȚILOR ANTICE DIN CADRUL FACULTĂȚII DE ISTORIE A UNIVERSITĂȚII DIN BUCUREȘTI, ediția a VIII-a (Focul în preistorie și Antichitate), 11-12 Septembrie 2020 (online), coautor/cu lucrarea *Ignis ex Lucerna. Lămpile romane din colecție Maria și dr. George Severeanu*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 55, organizată de Ministerul Culturii și Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Sibiu, 29-31 octombrie 2021 (online), coautor/cu lucrarea *Situl arheologic Sultana: Rezultatele campaniei 2021*.

SESIUNEA NAȚIONALĂ DE RAPOARTE ARHEOLOGICE – ediția 55, organizată de Ministerul Culturii și Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Sibiu, 29-31 octombrie 2021 (online), coautor/cu lucrarea *Situl arheologic Gumelnita: Rezultatele campaniei 2021*.

CONFERINȚA NAȚIONALĂ OLTENIA. INTERFERENȚE CULTURALE, ediția a XI-a, organizată de Muzeul Olteniei din Craiova, Craiova, 5-8 octombrie 2022, coautor/cu lucrarea *Tezaurul monetar medieval descoperit la Piua Petrii, jud. Ialomița, în lumina analizelor XRF*.

METODĂ, TEORIE ȘI PRACTICĂ ÎN ARHEOLOGIA CONTEMPORANĂ, Sesiunea anuală a Institutului de Arheologie „Vasile Pârvan”, organizată în colaborare cu Biblioteca Academiei Române - Cabinetul Numismatic și Muzeul Municipiului București, București, 5-7 aprilie 2023, coautor/cu lucrarea, *Sultana Malu Roșu – 100 de ani de cercetare arheologică fundamentală*.

Consilii științifice publicații

Membru în Consiliul Științific al publicației **Urbanitas. Revistă de studii urbane integrate**, editată de Muzeul Municipiului București (ISSN 2734-7702)

Lucrări publicate

I. Volume

Dan Pîrvulescu, *Monedele Țării Românești în timpul domniei lui Radu I*, seria **Colecția „Maria și dr. George Severeanu” I**, Editura Muzeului Municipiului București, 2016.

II. Coordonare colecții editoriale

Seria **Colecția „Maria și dr. George Severeanu”**, editată de Muzeul Municipiului București

III. Capitole/articole în volume colective

Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, *Monede medievale și moderne descoperite în București și împrejurimi (secolele XV-XIX)*, în vol. **O jumătate de veac în slujba istoriei Bucureștilor. Omagiu profesorului Panait Ion Panait la 80 ani**, volumul II, Editura Mistral Info Media – Editura Semne, București, 2011, p. 334-365.

Ana-Maria Velter, **Dan Pîrvulescu**, *Catalogul descoperirilor monetare*, în vol. **Arheologia Credinței. Cercetări arheologice la biserici bucureștene, Volumul II. Biserica „Sf. Nicolae” Udricani**, Editura Mistral Info Media – Editura Semne, București, 2011, p. 186-223, (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, Constantin Pătuleanu, Dan D. Ionescu, Cezara Mucenic, Cosmin Dan Pîrvulescu, Ingrid Poll, Grina Mihaela Rafailă, Ana-Maria Velter, Camelia-Mirela Vintilă).

Dan Pîrvulescu, *O emisiune monetară de la Constantin Brâncoveanu din colecția Numismatică a Muzeului Municipiului București*, în vol. **Bucureștii Sfinților Brâncoveni**, Editura Muzeului Municipiului București, București, 2014, p. 119-129, (Adrian Majuru, Emanuel Bădescu, Dan Pîrvulescu, Maria-Camelia Ene, Daniela Lupu, Octavian Buda).

Raluca Moței, **Dan Pîrvulescu**, Alina Pîrvulescu, Theodor Ignat, *Die Leipziger Straße – archäologische und numismatische Forschungen*, în vol. **Leipzig-Bukarest-Leipziger**

Straße: eine europäische Geschichte (editor Adrian Majuru), Editura Muzeului Municipiului București, București, 2018, p. 161-182.

Vasile Opriș, **Dan Pîrvulescu**, *Colecționarul și colecția de artefacte preistorice*, în vol. **Artefacte preistorice din Colecția Severeanu**, (coordonatori: Vasile Opriș, Dan Pîrvulescu, Radu Băjenaru), Editura Cetatea de Scaun, Târgoviște, 2022.

IV. Articole în reviste științifice

Monnaies européennes occidentales découvertes dans la nécropole de Tunari-Église (2005), în **Cultură și Civilizație la Dunărea de Jos**, XXVI/3, Editura Daim, Călărași, 2008, p. 149-176 (Ana-Maria Velter, Gheorghe Mănucu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**).

Tezaurul de monede otomane descoperit la Cărămidarii de Jos (București), în **Studii și Cercetări de Numismatică**, S.N., II (XIV) 2011, Editura Academiei Române, București, 2012, p. 89-110 (Aurel Vilcu, **Dan Pîrvulescu**).

Un tezaur monetar din secolul al XVII-lea, descoperit la Constantin Brâncoveanu, jud. Călărași, în **Studii și Cercetări de Numismatică**, S.N., III (XV) 2012, Editura Academiei Române, București, 2013, p. 149-160 (**Dan Pîrvulescu**, Marian Neagu).

Tezaurul monetar din secolul al XVIII-lea descoperit la Gratia, jud. Teleorman, în **Studii și Cercetări de Numismatică**, S.N., IV (XVI) 2013, Editura Academiei Române, București, 2014, p. 145-163 (**Dan Pîrvulescu**, Alina Ivănescu).

Un tezaur monetar din secolul al XVI-lea descoperit la Slobozia, județul Ialomița, în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, anul I, nr. 1 (2015), Editura Oscar Print, București, 2015, p. 210-219 (**Dan Pîrvulescu**, Marian Neagu).

Monnaies médiévales du trésor découvert à Cuza Vodă, dép. de Călărași, în **Cultură și Civilizație la Dunărea de Jos**, XXIX/III, Editura Agora, Călărași, 2016, p. 97-201 (**Dan Pîrvulescu**, Marian Neagu, Aurel Vilcu).

The hoard of counterfeit Ottoman coins from the 18th century found in Bucharest (20 Calea Plevnei), în **Cultură și Civilizație la Dunărea de Jos**, XXIX/III, Editura Agora, Călărași, 2016, p. 202-211 (**Dan Pîrvulescu**, Aurel Vilcu).

Monede antice și medievale descoperite lângă București, în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 2 (2016), Editura Oscar Print, București, 2016, p. 127-143 (Steluța Gramaticu, **Dan Pîrvulescu**).

Tezaurul monetar din secolul al XVII-lea descoperit la Nicolae Bălcescu, jud. Teleorman, în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 2 (2016), Editura Oscar Print, București, 2016, p. 237-252 (**Dan Pîrvulescu**, Emil Păunescu).

An eighteenth century hoard discovered at Oltina, Călărași County în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 4 (2018), Editura Oscar Print, București, 2018, p. 386-405 (**Dan Pîrvulescu**, Marian Neagu).

Cronica Simpozionului „Cercetări Arheologice și Numismatice” (2015-2019) în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 5 (2019), Editura Cetatea de Scaun, București, 2019, p. 453-465 (**Dan Pîrvulescu**, Vasile Opreș, Aurel Vilcu).

Gumelnița: research results of the 2018 and 2019 fieldwork seasons, în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 6 (2020), Editura Cetatea de Scaun, București, 2020, p. 13-100 (Cătălin Lazăr, Vasile Opreș, Theodor Ignat, Bogdan Manea, Ovidiu Frujină, Cristina Covătaru, Adelina Darie, Adrian Bălășescu, Valentin Radu, Gabriel Vasile, Mihaela Golea, Monica Mărgărit, Gabriel Popescu, Mădălina Dimache, **Dan Pîrvulescu**, Marius Streinu, Bogdan Șandric, Marian Tufaru, Alina Iancu, Georgiana Dinu, Valentin Parnic, Carol Căpiță, Theodor Zavalaș, Andreea Dima, Tiberiu Sava).

New considerations on the Late Roman lamps from the Maria and Dr. George Severeanu Collection în **Revista de Cercetări Arheologice și Numismatice**, nr. 6 (2020), Editura Cetatea de Scaun, București, 2020, p. 177-196 (Alina Streinu, **Dan Pîrvulescu**).

Shedding new light on a lot of Roman lamps from Tomis from the Maria and dr. George Severeanu Collection, în **Pontica**, nr. LIII (2020), p. 253-278 (Alina Streinu, **Dan Pîrvulescu**).

V. Recenzii în reviste științifice

Bukova. Ostava srebrnog novca iz 15. i 16. st. – A hoard of 15th and 16th c. silver coins, Tomislav Bilić, Zagreb, 2010, în **Studii și Cercetări de Numismatică**, S.N., III (XV) 2012, Editura Academiei Române, București, 2013, p. 200-201 (**Dan Pîrvulescu**).

VI. Rapoarte arheologice

Tunari, com. Tunari, jud. Ilfov. Punct: str. Intrarea Bisericii nr. 2, teren aflat pe malul sudic al râului Pasărea, lângă Biserica „Sf. Nicolae”, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2005, CIMEC, București, 2006, p. 375-376 (Gheorghe Mănucu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Andreea Cireașă, Tereza Sinigalia).

București. Punct: Băneasa Lac, strada Bujorului, numărul 36, sector 1, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2006, CIMEC, București, 2007, p. 94-95 (Gheorghe Mănucu-Adameșteanu, Ovidiu Cătălin Bojică, **Dan Pîrvulescu**, Mirela Camelia Ciocănel, Alexandra Neagu).

București. Punct: Biserica Trei Ierarhi Colțea, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2006, CIMEC, București, 2007, p. 95-98 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Camelia Mirela Ciocănel, Zambory Mihaly, Dan D. Ionescu, Marcel Ciucă, Gabriel Vasile).

București. Punct: Băneasa-La Stejar, str. Gh. Ionescu-Sisești, nr. 215, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2007, CIMEC, București, 2008, p. 58-60 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Camelia-Mirela Ciocănel, Cristian Nestorescu, Zambory Mihaly-Tibor, Gabriel Vasile).

București. Punct: Centrul Istoric, str. Smârdan, sectorul între str. Șelari și str. Lipsani, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2007, CIMEC, București, 2008, p. 71-74 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Mirela Ciocănel, Raluca Popescu, Elena Gavrilă, Andrei Măgureanu, Adina Elena Boroneanț, Meda Toderăș, Cristian Ștefan).

București. Punct: Dămăroaia, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2007, CIMEC, București, 2008, p. 76-80 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, Cătălin Bojică, Camelia-Mirela Ciocănel, **Dan Pîrvulescu**, Despina Măgureanu, Andrei Măgureanu, Paul Damian, Sorin Cleșiu, Cătălin Lazăr).

Pasărea, com. Brănești, jud. Ilfov. Punct: la sud de sat, tarlăua 73, parcela 269, nr. cadastral 2984, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2007, CIMEC, București, 2008, p. 221-222 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, Cătălin Bojică, **Dan Pîrvulescu**).

București. Punct: Centrul Istoric. Hanul „Sfântul Gheorghe Nou“, str. Băniei, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2008, CNMCD – CIMEC, Târgoviște, 2009, p. 268-269 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Theodor Ignat, Panait I. Panait, Dan D. Ionescu).

București. Punct: Biserica „Sf. Nicolae“ Udricani, str. Iuliu Barasch, nr. 11, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2008, CNMCD – CIMEC, Târgoviște, 2009, p. 273-275 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, **Dan Pîrvulescu**, Mirela-Camelia Ciocănel, Theodor Ignat, Dan D. Ionescu).

București. Punct: Biserica „Trei Ierarhi“ Colțea, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România**, campania 2008, CNMCD – CIMEC, Târgoviște, 2009, p. 277-279 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, Camelia-Mirela Ciocănel, **Dan Pîrvulescu**, Theodor Ignat, Dan D. Ionescu).

București. Punct: Străulești Luncă, șoseaua Gh. Ionescu Sisești, nr. 303-309, sector 1, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2009, CIMEC, București, 2010, p. 246-247 (Gheorghe Mănuclu-Adameșteanu, Camelia-Mirela Ciocănel, Elena Florentina Gavrilă, Theodor Ignat, Raluca-Iuliana Popescu, **Dan Pîrvulescu**, Despina Măgureanu, Andrei Măgureanu).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași Punct: Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu), în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2017, Institutul Național al Patrimoniului și Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei, București, 2018, p. 226-228 (Cătălin Alexandru Lazăr - responsabil științific; Mădălina Dimache, Theodor Zavalăș, Theodor Ignat, Vasile Opriș, Adelina Darie, **Dan Pîrvulescu**, Bogdan Șandric, Marius Streinu, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Mihai Florea, Valentin Radu, Constantin Haită, Monica Mărgărit, Mihaela Danu, Carol Căpiță, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași Punct: Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu), în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2018, Institutul Național al Patrimoniului și Muzeul Național Brukenthal, Sibiu, București, 2019, p. 65-69 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Theodor Zavalăș, **Dan Pîrvulescu**, Vasile Opriș, Theodor Ignat, Adelina Darie, Bogdan Șandric, Marius Streinu, Oana Borlean, Mihaela Buruiană, Alina Ciobotaru, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Mihai Florea, Valentin Radu, Constantin Haită, Monica Mărgărit, Mihaela Danu, Carol Căpiță, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu).

Sultana, com. Mănăstirea, jud. Călărași Punct: Malu Roșu în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2018, Institutul Național al Patrimoniului și Muzeul Național Brukenthal, Sibiu, București, 2019, p. 195-198 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Radian Romus Andreescu, Mihai Florea, Mădălina Voicu, Valentin Radu, Constantin Haită, Theodor Ignat, Vasile Opriș, Adelina Darie, **Dan Pîrvulescu**, Monica Mărgărit, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Ionela Crăciunescu, Andrei Dorian Soficaru, Valentin Parnic, Tudor Iordan, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu, Mihaela Savu, Cornelis Stal, Sebastian Stan).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași, Punct: „Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu)”, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2019, Institutul Național al Patrimoniului și Muzeul Județean Buzău, București, 2020, p. 151-153 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Theodor

Zavalaș, **Dan Pîrvulescu**, Vasile Opriș, Theodor Ignat, Adelina Darie, Bogdan Șandric, Marius Streinu, Oana Borlean, Mihaela Buruiană, Alina Iancu, Marian Tufaru, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Mihai Florea, Valentin Radu, Constantin Haită, Monica Mărgărit, Carol Căpiță, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu, Alfred Vespremeanu-Stroe).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași, Punct: Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu), în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2020, Institutul Național al Patrimoniului, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Centrul de Cercetare a Patrimoniului și Istoriei Socio-Culturale, București, 2021, p. 99-102 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Theodor Zavalaș, **Dan Pîrvulescu**, Vasile Opriș, Theodor Ignat, Adelina Darie, Bogdan Șandric, Marius Streinu, Oana Borlean, Mihaela Buruiană, Alina Iancu, Marian Tufaru, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Mihai Florea, Valentin Radu, Constantin Haită, Monica Mărgărit, Carol Căpiță, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu, Gabriel Popescu, Alfred Vespremeanu-Stroe).

Sultana, com. Mânăstirea, jud. Călărași, Punct: Malu Roșu, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2020, Institutul Național al Patrimoniului, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Centrul de Cercetare a Patrimoniului și Istoriei Socio-Culturale, București, 2021, p. 268-271 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Radian Romus Andreescu, Mihai Florea, Mădălina Voicu, Valentin Radu, Constantin Haită, Theodor Ignat, Vasile Opriș, Adelina Darie, **Dan Pîrvulescu**, Monica Mărgărit, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Andrei Dorian Soficaru, Valentin Parnic, Andreea Parnic, Cristina Covătaru, Ovidiu Frujina, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu, Gabriel Popescu, Ionela Crăciunescu, Carol Căpiță, Alexandra Clara Țârlea, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Viorica Gureșoae, Olga Androne, Theodor Ungureanu, Theodor Zavalaș, Cornelis Stal).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași, Punct: Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu) în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2021, Institutul Național al Patrimoniului și Muzeul Țării Crișurilor – Complex Muzeal, București, 2022, p. 151-154 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Theodor Zavalaș, **Dan Pîrvulescu**, Vasile Opriș, Theodor Ignat, Adelina Darie, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Valentin Parnic, Mihai Florea, Valentin Radu, Constantin Haită, Monica Mărgărit, Cristina Covătaru, Bogdan Manea, Laurent Carozza, Andreea Toma, Gabriel Popescu, Carol Căpiță, Adrian Șerbănescu, Cristian Roth, Ovidiu Frujina).

Gumelnița, mun. Oltenița, jud. Călărași Punct: Măgura Gumelnița (Măgura Calomfirescu), în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2022, Institutul Național al Patrimoniului și Complexul Național Muzeal „Curtea Domnească” Târgoviște, București, 2023, p. 135-138 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil științific, Mădălina Dimache, Silviu Cristache, Theodor Zavalas, **Dan Pîrvulescu**, Vasile Opriș, Theodor Ignat, Adelina Darie, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Gabriel Vasile, Valentin Parnic, Valentin Radu, Monica Mărgărit, Cristina Covătaru, Bogdan Manea, Ana Garcia-Vazquez, Gabriel Popescu, Carol Căpiță, Adrian Șerbănescu, Cristian Roth, Vlad Bindea, Andreea Toma, Johannes Müller, Stefan Dreibrodt, Wolfgang Rabbel).

Sultana, com. Mânăstirea, jud. Călărași Punct: Malu Roșu, în volumul **Cronica cercetărilor arheologice din România** campania 2022, Institutul Național al Patrimoniului și Complexul Național Muzeal „Curtea Domnească” Târgoviște, București, 2023, p. 362-366 (Cătălin Alexandru Lazăr – responsabil, Cristina Covătaru, Bogdan Manea, Adrian Șerbănescu, Valentin Radu, Andreea Toma, Marian Voicu, Cristian Roth, Vlad Ioan, Gabriel Popescu, Ionela Opriș, Ana Garcia-Vasquez, Aurelien Tafani, Petra Coman, Mihaela Iacob, Theodor Ignat, Vasile Opriș, Adelina Darie, **Dan Pîrvulescu**, Adrian Bălășescu, Mihaela Golea, Valentin Parnic, Andreea Parnic, Mihai Florea, Monica Mărgărit, Carol Căpiță, Mădălina Dimache, Theodor Zavalas, Cornelis Stal, Johannes Müller, Robert Hofmann, Wiebke Kirleis, Mila Shatino, Stefan Dreibrodt, Wolfgang Rabbel).

VII. Articole/interviuri în reviste culturale

George Severeanu, medic și colecționar de antichități în **Forbes**, nr. 191 (martie 2018), p. 188-190.

Moneda străină pe teritoriile Principatelor Române în **Contemporanul**, nr. 8 (821), 2020, p. 34 (**Dan Pîrvulescu**).

Falsificarea monedei în Evul Mediu în **Contemporanul**, nr. 4 (829), 2021, p. 34 (**Dan Pîrvulescu**).

Prin muzeele Bucureștiului. Colecția Maria și dr. George Severeanu în **Magazin Istoric**, nr. 8 (653), 2021, p. 33-36 (**Dan Pîrvulescu**).

Civilizația Gumelnița. Viața în sud-estul României acum 6500 de ani în **Magazin Istoric**, nr. 7 (664), 2022, p. 47-50 (**Dan Pîrvulescu**).

Ca sarea în...muzeu în **Magazin Istoric**, nr. 6 (675), 2023, p. 80-82 (**Dan Pîrvulescu, Vasile Opriș**).

Dr. Dan Pîrvulescu